

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

任城区城管局与社区联合开展趣味运动会

环卫工人成为赛场“大赢家”



趣味运动会现场。本报记者 公素云 摄

本报济宁9月25日讯(记者 公素云 通讯员 李伟玲 邵慧芬) 邻居节期间,城区各街道纷纷推出了各种有意义的互动活动,为一年一度的邻居节,营造出了欢乐的节日气氛。25日,任城区城管局的环卫工人与社区居民进行了一场趣味运动会比赛。参赛的环卫工人平均年龄达到50岁,却包揽了拔河、跳绳等3个项目的第一名。不少参赛市民纷

纷感慨“与环卫工人比体力,还真有挑战性。”

当日上午,一场别开生面的趣味运动会在南池公园举行。来自任城区城市管理局的7名环卫工人代表与和平街社区、古路沟社区的居民代表共同参与了这场比赛。趣味运动会共设置自行车慢骑、推铁环、拔河等6个项目。在每个比赛项目的前三名中,均为环卫工人代表。

据了解,参赛的7名环卫工人中有6名女士,平均年龄在50岁左右。在推铁环、踢毽子比赛中,环卫工人潘荣书和魏孝芹分别获得第一名。此外,在团体比赛项目——拔河比赛中,运河环卫队也取得了第一名的好成绩。“别看我今年53岁了,可是身体却绝对不输给年轻人。”环卫工人屈书英说,自己从事环卫工作十多年了,每天的工作都仿佛在锻

炼身体一般。

“不得不佩服环卫工人们”的身体素质,跟他们比体力,我们还真是有压力。”参赛市民张先生说,拔河比赛中,运河环卫队的7名环卫工人代表中有6个还是女同志,虽然有3名外援,但对方团队里有8名是男士,环卫工人还是很轻松地胜出了,让在场市民感到钦佩。

邻居节为老人送上健康大礼

本报济宁9月25日讯(记者 苏洪印 通讯员 任向阳) 25日上午,济宁市第一人民医院医护人员走进济阳街道夕阳红老年公寓,为老年送上邻居节健康大礼。除为老人们进行义诊外,还现场模拟演示为辖区居民普及急救知识。

25日早8时许,医院义诊医护人员来到济阳街道夕阳红老年公寓。78岁的老人高庆华和87岁的老伴王方选住在老年公寓,听说开展义诊活动,老两口相互搀扶着早早来到现场。“我老早就患上了高血压,心脏病,现在腰也痛,腿也疼。”高庆华说,这次和患有半边瘫的老伴过来量量血压,听听心脏,多咨询下医生的建议。

与此同时,隔壁的一房间内,医护人员正在为辖区居民讲授急救知识培训,40多平方米的房间里挤满了人。“患者要仰卧在坚实的平面上,按住这个部位,每分钟至少要按压100次……”3名医护人员正用一个橡胶模拟人演示,传授居民们心肺复苏急救常识。“呼吸心脏骤停的患者,可采用这种急救方式。”一名医护人员告诉记者,掌握了这种急救技术,遇到突发情况时,有助于正确及时抢救患者。

福美来 M5 幸福升级计划 超长免保 优惠行动随心享

海马汽车国庆乐购惠 超值抢购进行中 国庆7天乐享海马试驾豪礼 抢车热线: 2969666



最强底盘
同级唯一E型多连杆独立后悬挂

二手车置换 置换S7任一车型, 尊享5000元厂家专项补贴
置换M5任一车型, 尊享3000元厂家专项补贴

公务员购车 购买S7任一车型, 尊享3000元厂家专项补贴
购买M5任一车型, 尊享2000元厂家专项补贴

唯有苛刻标准,才能赢得百万用户一致信赖。新一代福美来M5,承袭福美来优秀血统,更以远见超越而至,风动美学造型,带来0.28风阻超低风阻,大气4698mm超长车身,2685mm加长轴距超越同级;黄金动力组合搭配冠军级强韧底盘悬架,动力澎湃操控随心;六大领先节油技术,尽享快意低耗出行;3H高刚性车身,博世第九代ESP,同级唯一主动式安全头枕配备,全面护航,安心驰骋。

新一代福美来 M5 至臻·至美



骑士/普力马/福美来/丘比特/海马S7/海马M8/福美来M5

hk.haima.com 服务热线:400-8889-323
经销商加盟咨询热线:0898-66820176

济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店) 金乡申科: 8763222 嘉祥瑞源: 3232716
汶上神华: 7223777 二号井通源: 2745888
销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 续保热线: 2989860
梁山顺达: 7336699 兖州鸿盛汽贸: 15163709799
公司地址: 济宁市高新区南营村、利生面业西邻(丰源汽车广场)

竹竿巷社区评选“好婆媳” 10对婆媳上榜,分享相处秘笈

本报济宁9月25日讯(记者 孔令茹) 25日,任城区越河街道竹竿巷社区评选出10对好婆媳。在评选现场,每对婆媳都讲述了各自的相处故事,还分享了很多婆媳相处秘笈。

63岁的薛俊芝是地地道道的竹竿巷老居民,自儿子结婚后一直与儿子儿媳一起生活。“一天三顿饭,一年365天,我们一家人从来没有分开过,很多人常说的婆媳问题我们家没有,我感觉自己家没有儿媳,只是多了一个亲闺女。”薛俊芝说,自己的儿媳很孝顺老人,

邻居朋友见面都要夸上几句,有这样一个儿媳,真的比亲闺女都要亲。

另一位婆婆卢全秀说,她和两个儿媳相处的都很融洽,平时三个人一起出门,大家都以为是领着两个亲闺女。“我们相处的好,他们妯娌之间相处的也很融洽,二儿媳身体不好,大儿媳处处抢着干活,就像亲姊妹,一家人和和气气的,生活中再大的难事也不怕了。”卢全秀说,她和儿媳相处的好,孙辈的孩子们也看在眼里,大儿子和二儿子家的孙子平日里也是互相谦

让,这也就是榜样的力量。

“婆媳相处的秘笈就是,把婆婆当亲妈对待,把儿媳当亲闺女待,俗话说‘两好搁一好’,说的就是这个理儿。”婆婆刘召美说,人与人之间的相处都是相互的,只有互相理解、分担,家庭才能越来越稳定,日子才能越过越红火。

经推荐,竹竿巷社区共评出10对好婆媳,并在现场为10对好婆媳颁发了荣誉证书。竹竿巷社区居委会主任张宝芳说,每一个小家都是大家的一份子,只有小家和谐美满,社会这个大家庭才会稳步发展



警民共度邻居节

25日,济宁市公安局市中分局负责人和共青团路派出所民警在秦庄社区和居民一起参与邻居节活动。民警和居民一起包饺子,煮饺子,大家其乐融融。

本报记者 岳茵茵 通讯员 王居春 摄